CLUB SUBAQUATIQUE
DE CASE-PILOTE
ASSOCIATION LOI 1901
AFFILIE FFESSM 01020015
ASSEMBLEE GENERALE
26 MARS 2011
L'assemblée générale est ouverte à 19 heures.
Le président remercie de leur présence M. Axel Villard-Maurel représentant la municipalité de Case-Pilote, M. Guy-Emile Bergoz président de l'association des marins pilotins, M. Gilles Guilmois représentant le comité régional de la FFESSM, M. Fabien Merland président de la commission régionale de nage avec palmes.
M.le Directeur de la jeunesse des sports et de la cohésion sociale s'est excusé de ne pouvoir participer à l'assemblée ainsi que les présidents des commissions régionales d'apnée, médicale et de biologie subaquatique.
RAPPORT D'ACTIVITE
Pour l'année 2010, le club a enregistré 143 licenciés dont le détailestannexé au présent rapport.
Le nombre de plongées a été de 1550 et 300 baptêmes.
Les partenariats :
Nous avons cette année encore été sollicités par quelques établissements scolaires :

le lycée  Joseph Gaillard de manière régulière le samedi matin,
le lycée Bellevue plus ponctuellement le samedi matin,
des collèges en semaine sur des projets ponctuels,
le collège du Vert-Pré dans le cadre d'un « accompagnement éducatif ».
Nous accueillons quelquefois le club Hypocampus dans le cadre d'une convention. En échange de cet accueil, nous pouvons utiliser le matériel d'Hypocampus et ses initiateurs viennent renforcer notre encadrement.
Nous avons accueilli l'association Hdeux eaux pour des baptêmes et post-baptêmes en mer.
Notre activité au sein du comité régional (COMASSUB) n'a pas faibli. Certains d'entre nous s'investissent largement dans le comité directeur, particulièrement Gilles Guilmois, trésorier du comité, Sylvain Defossé, secrétaire général, d'autres participent aux travaux du comité et des commissions notamment à la CTR (Fabien Pabiot au collège des instructeurs régionaux), aux examens de niveau 4 et monitorat fédéral, aux formations RIFAP...
Une grosse action en relation avec la commission biologie a été coordonnée par Pierre Braive à l'occasion de la journée de l'océan (juin). Quelques sorties biologie ont été organisées.
Notre représentation dans la commission nage avec palmes et  dans les compétitions régionales est constante. Nous avons obtenu des titres de champions longue distance notamment avec notre regrettée Sylviane Guillosson. Dans cette activité, les entrainements sont réguliers en mer le dimanche matin et en piscine le jeudi soir. Notre raid Case-Pilote / Le Carbet a eu un franc succès puisqu'une trentaine de nageurs y ont participé (juin).
L'activité apnée a pris son élan grâce à  l'implication de Guillaume MILET. Il y a eu quelques rendez-vous ratés mais les choses se normalisent et prennent corps.
Nous avons toujours nos photographes et vidéastes qui vivent en free-lance, mais point d'expos ou de rendez-vous spécialisés comme nous l'avions évoqué.
Nous avons lancé l'action «plongée handicapés». Les séances ont été réduites par la disponibilité de ceux-ci, les intempéries et les possibilités des cadres.
Côté médical, je tiens à  remercier une fois encore Pierre Laplace qui nous a assuré deux permanences pour le contrôle des aptitudes.
Notre participation aux fêtes locales (municipalité et pêcheurs) est toujours d'actualité. Nous avons participé à la fête des associations.
Avec les pêcheurs, nous avons nettoyé la zone de cantonnement, aidé certains d'entre eux à retrouver  leurs filets encayés ou casier perdus. Je tiens à remercier l'ensemble des pêcheurs de Case-Pilote représentés ici par le président de l'association des marins pilotins pour leur sympathie, les fêtes que nous avons pu faire ensemble et leur capacité à venir à notre secours lorsque, comme aujourd'hui, nous n'avons pas de lieu de chute  pour nos réunions.
Côté Formation, nous avons formé en cette année 2010:

N4 : 1

N3 : 4

N2 : 17

N1 : 28
Initiateurs : 6

TIV: 2
(Comassub)

et de nombreux RIFAP
Maintenance du Club :

Je remercie tous ceux qui ont participé à la maintenance du club. En premier lieu  le comité directeur, les TIV, les peintres, réparateurs et nettoyeurs de tout acabit.
Il y a toujours énormément à faire dans un club comme le nôtre dans la mesure où  nous ne comptons que sur la bonne volonté et où l'activité y est quasi permanente.
Nous regrettons de ne pas encore avoir réussi à obtenir des vestiaires. Des promesses ont été faites, mais il semble que la coordination ne soit pas toujours au rendez-vous. Je me suis toujours refusé à faire des choses sans autorisation préalable de la municipalité, et il est vrai qu'il m'arrive de le regretter. J'ai néanmoins confiance dans l'équipe municipale actuelle pour nous mettre rapidement aux normes en terme d'hygiène et de sécurité.

Nous avons acheté en 2010  quelques blocs, des détendeurs et des «stabs», un GPS et un sondeur comme l'assemblée de l'an passé l'avait décidé.

Une grosse maintenance bateau a été réalisée.

Le projet d'achat de bateau a été étudié. Je remercie Fabien Pabiot d'avoir beaucoup travaillé sur ce dossier. Il n'est pas clos. Mais le coût important  d'un bateau de bonne taille nous impose de trouver des financements ou de revoir nos ambitions à la baisse. Nous pourrons en reparler en questions diverses.






Vote : Rapport approuvé à l'unanimité.
RAPPORT FINANCIER
Présenté par  Philippe MILLIOT, Trésorier, le bilan et le projet de budget sont annexés.

Bilan financier


Vote : Rapport approuvé à l'unanimité.






Quitus est donné au trésorier

Projet de budget


Vote : Projet approuvé à l'unanimité.
Questions diverses :
Cooptation Serge BEHR : Le président propose la cooptation de Sege Behr au comité directeur du club.




Vote : Cooptation de Serge BEHR approuvé à l'unanimité.
Projets :  outre les activités actuelles... le président propose à l'assemblée de s'engager dans les projets suivants :
-Avec la municipalité :


Relancer l'accès à la plongée pour les jeunes socialement défavorisés,


Reproposer  une formation lourde allant jusqu'à la préparation au brevetd'état. 


Monter des expositions en mairie, à l'office du tourisme,


Proposer la  nage avec palmes dans le cadre de l'accompagnement éducatif à l'école.
-Handicapés : en relation avec  l'association des handicapés de Case Pilote, la ligue handisport, le CHR du Carbet. Il s'agit de pérenniser l'accès à la plongée dans notre club aux handicapés de manière régulière suite à ce qui a déjà été fait en 2010.
-Apnée : Conforter l'activité. Formation à l'autonomie (Guillaume Milet), formation d'initiateurs (Sidney Regis, Guillaume Milet, François Jacaria). La section apnée au sein du club implique la qualité de membre du club, et une participation de 5€ par séance. Un membre du club, du comité directeur de préférence sera chargé de cette mise en place.
-Former un groupe de plongeurs s'adonnant à l'audio-visuel : sorties spécifiques, rencontres.
-Augmenter l'activité  biologie par plus de sorties, des informations en salle  (appui possible de Jean-Marie BERTOT). Pierre Braive sera épaulé par Alain Charpentier pour la coordination des actions.





Vote : ces projets sont  approuvés à l'unanimité.
-A la demande du directeur de la Jeunesse, des sports et de la cohésion sociale, nous contracterons un emploi aidé. Cet emploi ne devra pas amputé les finances du club et sa mise en place et sa gestion se fera par la DDJS et le PSAM.
-Achat bateau : Suite au dernier comité directeur, il s'avère que nous devons nous repencher sur ce dossier. Les pistes d'aide au  financement étudiées actuellement ne donnant pas satisfaction, nous devons reprendre le dossier en recherchant des sources de financement compatibles avec les moyens  du club. Le choix du ou des bateaux lui même est à réétudier. Le comité directeur sera convoqué très rapidement à ce sujet.
-Nous bénéficions de la détaxe du carburant depuis peu. En cela, nous accorderons toute notre attention aux préoccupations et aux actions des marins pêcheurs sur ce sujet. Nous les assurons de notre solidarité.
L'assemblée générale est close à 21 heures.
